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Alpignano, 22 febbraio 2024 
 

OGGETTO:  INTERROGAZIONE CON RISPOSTA VERBALE AL PROSSIMO CONSIGLIO COMUNALE 

 NUOVA ROTATORIA VIA VENARIA – VARIANTE URBANISTICA SEMPLIFICATA 

 
PREMESSO CHE 

con delibera del consiglio comunale n° 27 del 22/05/2023 è stata ratificata la variante semplificata per la realizzazione   
di una viabilità pubblica di collegamento tra via Venaria e via Cavour sul territorio di Alpignano e di una nuova rotatoria 
in parte su via Venaria nel territorio di Alpignano ed in parte nel territorio di Pianezza, nonchè di un edificio destinato 
ad attività commerciale; 
 

DATO CHE 
lo stesso intervento, interessando anche parte del territorio del comune di Pianezza necessitava anche, per il Comune 
di Pianezza, di una Variante Semplificata di Pubblica Utilità (ai sensi dell’art. 17 bis comma 6 della L.R. 56/77) per la 
realizzazione di detta rotatoria, insistendo anche su via Susa all'intersezione con via Mombello nel territorio di Pianezza; 
 

CONSIDERATO CHE 
detta variante è stata pubblicata all'Albo Pretorio on-line e sul profilo del committente www.comune.alpignano.to.it – 
in “amministrazione trasparente”, ai sensi del D.Lgs. n.33/2013, per 15 (quindici) giorni consecutivi durante i quali 
chiunque potrà prenderne visione e presentare, entro i successivi 15 giorni osservazioni e/o proposte di modifica nel 
pubblico interesse e ai fini del VAS, come indicato al punto 16 della delibera. 
 
  
i sottoscritti consiglieri comunali Andrea Oliva e Sandro Albrile 
 

INTERROGANO IL SINDACO E LA GIUNTA PER SAPERE 
1. se l'amministrazione comunale di Pianezza ha approvato la Variante Semplificata al proprio PRGC finalizzata 

all'esecuzione dell'intervento; 
2. se non è stata approvata le motivazioni per tale mancata approvazione; 
3. se nella pubblicazione nell'Albo Pretorio del comune di Alpignano sono pervenute osservazioni e nel caso 

affermativo i contenuti di tali osservazioni; 
4. i tempi di inizio dei lavori di realizzazione della rotatoria e del suo completamento. 

 
  

Firmato digitalmente 
I consiglieri comunali 

Andrea Oliva 
Sandro Albrile 


